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Priklad 1/17

Jaka je minimalni mozna hloubka binarniho stromu
s 300 listy?
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Priklad 2/17

Jaka je minimalni mozna hloubka ternarniho stromu
s 300 listy?
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Priklad 3/17

Pravidelny (regularni) binarni strom ma N uzI.
Kolik ma listi?
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Priklad 4/17

Dany binarni strom ma tfi listy. Tudiz

X ma nejvyse dva vnitrni uzly, //>

@ pocet vnitrnich uzld neni omezen, \
vsechny listy maji stejnou hloubku,

& vSechny listy nemohou mit stejnou hloubku,

é{( strom je pravidelny.



Priklad 5/17

Algoritmus A provadi pruchod v poradi inorder binarnim
vyvazenym stromem s N uzly a v kazdem uzlu provadi
navic dalSi (nam neznamou) akci, jejiz slozitost je
®©(N?). Jaka je symptoticka slozitost A?

N-N = BV



Priklad k717

Algoritmus A provede jeden pruchod binarnim stromem s
hloubkou H. Pri zpracovani celeho k-tého ,patra®
(=vSech uzlu s hloubkou k) provede k+H operaci. Jaka
je symptoticka slozitost A?
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Priklad 7/17

UrCete posloupnost zpracovanych uzlu daného stromu
pfi pruchodu v pofadi

a)lnorder, M1 0o kL RAF \VD
b) Preorder, oM RLK& JAE Dv
c) Postorder. MR Uk Lo EAVDJ S
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Priklad &/17

Popiste tvar binarniho stromu, pro n€jz plati:

a) Prtchod v poradi Inorder a Preorder vytvori stejnou
posloupnost uzl{. e

b) Prlichod v poradi Inorder a Postorder vytvori stejnou
posloupnost uzl{.

c) Priichod v poradi Preorder a Postorder vytvori stejnou
posloupnost uzld. ®

d) Prlichod v poradi Inorder a Preorder a Postorder

vytvori stejnou posloupnost uzld. °
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Priklad 9/17

Pri pruchodu danym stromem poradi Inorder a Preorder
ziskame nasledujici posloupnosti klict ulozenych v jeho
jednotlivych (celkem deviti) uzlech:

Inorder: (3D 71 98 47 50 62 87 3 79 90\
Preorder: 50 47 71 (@5)98 62 3 87 79 n/ )
/ \
a) Rekonstruujte tvar stromu. IA 3
IV D\

b) Navrhnéte a formulujte algoritmus, ktery z uvedenych
dvou posloupnosti pro libovolny strom rekonstruuje jeho
podobu.
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Priklad 10/L17

Navrhnéte algoritmus, ktery pro danou vstupni hodnotu N
vytvori binarni strom s N prvky jehoz hloubka nebude
vyjadrena vyrazem ani ®(log(N)) ani ®(N), ale vyrazem
O(N12).
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Priklad 1L/L17

Mame projit pravidelnym binarnim stromem a navstivit
vSech jeho N uzld. Jediné dvé moznosti pohybu v
kazdém uzlu jsou bud’ posun do néktereho
bezprostredniho potomka nebo skok zpét do korene
stromu. Kazdy posun nebo skok trva jednu
mikrosekundu. UrcCete, za jak dlouho Ize ukol splnit,
pokud

a) strom ma minimalni moznou hloubku,
b) strom ma maximalni moznou hloubku.
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Priklad 12/L17

Mame projit pravidelnym binarnim stromem a navstivit
vSech jeho N uzld. Jediné dvé moznosti pohybu v
kazdém uzlu jsou bud’ posun do néktereho
bezprostredniho potomka nebo skok zpét do korene
stromu. Kazdy posun nebo skok trva jednu
mikrosekundu. K dispozici mame jednu sekundu. Jaka
je maximalni mozna hodnota N v pripade€, ze

a) strom ma minimalni moznou hloubku,
b) strom ma maximalni moznou hloubku.
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Priklad 13/17

Napiste pseudokod funkce, ktera z binarniho stromu
odstrani vsechny listy.
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Priklad 14/L17

Aritmeticky vyraz obsahujici cela Cisla, zavorky a operace
+,—,*,/ (celoCiselné déleni) muze byt reprezentovan jako
pravidelny binarni strom. Popiste, jak takovy strom
obecne vypada, navrhnéte implementaci uzlu a napiste
funkci, jejimz vstupem bude ukazatel na kofen stromu a
vystupem hodnota odpovidajiciho aritmetickeho vyrazu.

Priklad na obrazku
predstavuje vyraz

6 + (4-3+5)*(9-7)
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Priklad 15/L17

Vyska uzlu X ve stromu je definovana jako
vzdalenost od jeho nejvzdalengjSiho potomka

(= pocet hran na cesté mezi uzlem X a jeho
nejvzdalengjSim potomkem).

Napiste pseudokdd funkce, ktera kazdému uzlu v
binarnim stromu stromu priradi hodnotu jeho vysky.
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Priklad 1k/L17

Napiste pseudokdd funkce, ktera vytvori presnou kopii
binarniho stromu.
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Priklad 17/L17

Napiste pseudokdd funkce, ktera dany binarni strom
modifikuje tak, ze vysledny strom bude zrcadlovym
obrazem plvodniho. Musi platit, ze vypis uzl{
pUvodniho stromu v poradi Inorder vytvori opacné
usporadanou posloupnost nez vypis uzll
modifikovaného stromu taktéz v poradi Inorder.
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